

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Дорога в деревню

Здравствуй дорогой читатель, эта история произошла со мной летом. Я как обычно поехала навестить бабушку в деревню. Сразу расскажу о себе 21 год, рост 175, вес 55 кг. Блондинка с зелеными глазами, спортивного телосложения с аппетитной попкой и грудью почти третьего размера. В то время у меня был молодой человек. Мы познакомились с ним в фитнес-клубе. Он мне понравился и вот уже месяц к тому времени мы встречались.

Ехала к бабушке я на электричке там меня должен был встретить мой дядя, которого кстати не видела уже больше пяти лет. И вот я зашла в электричку в короткой джинсовой юбке и в майке, которая не очень скрывала мою грудь, давай возможность всем ее увидеть. Сев на свободное место ощутила жадный взгляд молодых ребят. Они мгновенно очутились возле меня и предложили познакомиться, конечно, я отказала, но ехать надо было почти целый час, а они были настойчивые. В итоге мы познакомились, и они оказались вполне себе нечего. Их было трое, Игорь, Антон и Марк. Марк сидел рядом со мной, а Игорь и Антон напротив. Была довольно жаркая погода, и мне жутко хотелось пить. Поэтому когда ребята предложили выпить, холодной газировки я не заметила подвоха и согласилась. Так настроение поднималось, и совершенно не заметно для себя я пьянела. Осознав, что я в зю-зю пьяная, спросила, что они мне что-то подмешали. Они сказали, что нечего не подмешивали. Но тут наш разговор перебил громкоговоритель, оповещающий о нашем прибытии к месту назначения.

Кого же было мое удивление, что меня не кто, не встретил. А тут еще эти ребята предлагают проводить меня до села. Я согласилась, о чем до сих пор жалею. Идем мы значит, вчетвером по какой-то тропинке. И ребята меня спрашивают, есть ли у меня парень, а потом один из них говорит, как я отношусь к сексу и пробовала ли я с несколькими парнями сразу. Секс я очень люблю, но с несколькими парнями не спала ни разу, ответ вполне их устроил. Подмешанный алкоголь делал свое дело. И сама того не замечая я стала с ними заигрывать и говорить, что делаю минет своему парню почти каждый день. Марк спросил, может я и им сделаю? Я ответила что все может быть. А он просто взял меня за руку, прижимал к себе и одним движением руки поставил перед собой на колени. Я полезла Марку в штаны взяла его хуй руками и жадно дрочила ему. Затем он схватил меня за голову и направил на хуй и я проглотила его почти на всю длину и сосала давясь своими же слюнями.

Антон и Игорь уже высвободили наружу свои члены и я по очереди стала им отсасывать, а двумя руками дрочить. Слюни бежали по хуям и по моему подбородку на глазах появились слеза. Я уже не сосала они просто ебали меня в рот. Все это продолжалось минут 10, пока Игорь не сорвал с меня всю оставшуюся одежду, оставив лишь розовые стринги. И поставил меня раком, начал долбить меня в пизденку очень резко и сильно. От одной мысли, что меня долбят как драную суку, я начала испытывать оргазм, один за другим. Игорь лег вниз, и я приняла позу наездницы и сама стала насаживать на его член. Марк стал готовить мою попку, а Антон долбил мой рот не давай мне вздохнуть. И так они долбили меня, все мой дыры горели, похоти на их лицах не было придела. Но мне это ужасно нравилось.

— ДА, ДА ДА!!! Ебите меня — только и кричала я. Трахните как грязную сучку!

Первым не выдержал Антон и залил мой рабочий рот своей горячей спермой, да так что я аж захлебнулась ей, но все выпила, и посасав его еще немного он освободил место, для

следующего. Я взяла в рот хуй Игоря, а затем и Марка, мне почти удавалось сосать два не маленьких члена одновременно. Они обканчали меня с ног до головы. Все мои волосы и лицо были в сперме. И после всего этого они просто сказали, что такая грязная шалава как я не достойна носить одежду и ушли, оставив меня совершенно голой... Продолжение следует..